
Αίτημα από την Αγωνιστική Ταξική
Ενότητα για επείγουσα σύγκληση του Δ.Σ.
του ΕΚΑ να αποφασίσει για απεργιακή και
άλλες κινητοποιήσεις πριν την ψήφιση του
πολυνομοσχέδιου για τα προαπαιτούμενα:

Την Παρασκευή 8 Ιούνη 2018 η κυβέρνηση έχει ανακοινώσει ότι θα φέρει στη Βουλή για μια ακόμη φορά
ένα νομοσχέδιο-σκούπα με το οποίο θα επιχειρήσει να ψηφίσει μέχρι τις 14 Ιούνη δεκάδες νέα
προαπαιτούμενα στα πλαίσια της «4ης αξιολόγησης» του 3ου μνημονίου ώστε να πάρει το «πράσινο» στο
Eurogroup της 21ης Ιουνίου. Πρόκειται για νέες αντιδραστικές – αντεργατικές δεσμεύσεις που
επισωρεύονται πάνω στα ερείπια που έχουν επιφέρει οι καταστροφικές πολιτικές λιτότητας και
ξεπουλήματος-αρπαγής δημόσιας και λαϊκής περιουσίας που εφαρμόζουν οι κυβερνήσεις από το 2010 κατ’
επιταγήν του μεγάλου κεφαλαίου και των δανειστών.

Η σημερινή κυβέρνηση θέλει να παρουσιάσει ότι επέρχεται η δήθεν «καθαρή έξοδος» από τα μνημόνια τον
Αύγουστο – τη στιγμή που έχει δεσμευθεί για θηριώδη πρωτογενή πλεονάσματα 3.5% μέχρι και το 2022
(οπότε κατά τραγελαφικό τρόπο υπερακοντίζει προβλέποντας πλεόνασμα 5,2%!!!) και 2% στη συνέχεια
μέχρι το 2060 , κυριολεκτικά «στύβοντας» τα εργατικά εισοδήματα και με νέους φόρους, πετσοκόβοντας
και πάλι τις συντάξεις, δημιουργώντας νέες στρατιές φτωχοποιημένων, στερώντας από τους ανέργους
και τους νέους την προοπτική για αξιοπρεπή εργασία και διαβίωση και ωθώντας κι άλλους στην
εφιαλτικού μεγέθους μετανάστευση, ξεπουλώντας ό,τι έχει απομείνει από δημόσια περιουσία και
κοινωνικά αγαθά, ισοπεδώνοντας το κοινωνικό κράτος, αρπάζοντας ακόμη και την πρώτη κατοικία
μυριάδων θυμάτων της καπιταλιστικής κρίσης, καταργώντας κι υπονομεύοντας εργατικά και
δημοκρατικά δικαιώματα (ακόμη και το δικαίωμα στην απεργία) που καταχτήθηκαν με αγώνες. Την ίδια
ώρα που αυτή η παγκόσμια κι ευρωπαϊκή κρίση οδηγεί σε νέες σοβαρές τρικυμίες στις χώρες του
ευρωπαϊκού νότου, όπου επιχειρούνται ακόμη κι αντιδημοκρατικά πραξικοπήματα στην υπηρεσία του
διεθνοποιημένου κεφαλαίου όπως προ ημερών στην Ιταλία (όπως ζήσαμε κι εμείς το 2015) κ.ο.κ.

Για όλα αυτά κρίνουμε απαραίτητο και ζητούμε την άμεση σύγκληση του Δ.Σ. του ΕΚΑ, το
αργότερο μέχρι τη Δευτέρα 11/6, για να συζητήσει κι αποφασίσει συγκεκριμένες δράσεις των
εργαζομένων ενάντια και στη νέα αντεργατική-αντιλαϊκή λαίλαπα των «προαπαιτούμενων» της
4ης αξιολόγησης.

Η παράταξή μας ΑΤΕ-ΕΚΑ προτείνει την κήρυξη 24ωρης απεργίας από το ΕΚΑ για την Τετάρτη 13
Ιούνη και Συλλαλητήριο κι άλλες δράσεις στις 14 Ιούνη, μέρα που προγραμματίζεται η ψήφιση,
να μην περάσει. Οι εργαζόμενοι να δώσουμε τη μάχη για τα δικαιώματά μας, για τις ουσιαστικές
ανάγκες μας, για να ανατρέψουμε όλους τους αντεργατικούς νόμους που επιβλήθηκαν τα τελευταία 8,5
χρόνια. Για αυξήσεις σε μισθούς και συντάξεις, για να φύγει η αβάσταχτη φορολόγηση από τους
εργαζόμενους και τα λαϊκά στρώματα και να επιβληθεί στο κεφάλαιο και τον μεγάλο πλούτο, να
τελειώσει η ιδιωτικοποίηση και καταλήστευση του δημόσιου πλούτου και κοινωνικών αγαθών και να
επανεθνικοποιηθούν οι βασικές υποδομές και στρατηγικές επιχειρήσεις, να γίνουν μαζικές προσλήψεις για
να καλυφθούν οι τρομακτικές ανάγκες σε νοσοκομεία, σχολεία κ.ά., να μειωθούν οι ώρες εργασίας για να
βρουν οι νέοι δουλειά, να κατοχυρωθεί η αργία της Κυριακής, να σταματήσουν οι πλειστηριασμοί και να
προστατευθεί η λαϊκή κατοικία, να καταργηθεί η απεργοκτόνα διάταξη του 50%+1.

Καλούμε όλα τα μέλη του Δ.Σ. κι ιδιαίτερα όσες δυνάμεις μιλούν στο όνομα του ταξικού
εργατικού κινήματος, να στηρίξουν το αίτημά μας για έκτακτη σύγκληση του ΔΣ και να
αποφασίσουμε δυναμικές κινητοποιήσεις με απεργία, συλλαλητήρια κι άλλες δράσεις. Αυτός
είναι ο μόνος δρόμος – κι όχι τα αντιδραστικά πλαίσια που προωθούν οι «κοινωνικές συμμαχίες» ΓΣΕΕ-
ΑΔΕΔΥ μαζί με εργοδοτικές ενώσεις – για τους εργαζόμενους και τα λαϊκά στρώματα, να υπερασπίσουμε
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τα δικαιώματα και το μέλλον των ίδιων και των παιδιών μας, να πάρουμε οι εργαζόμενοι τον έλεγχο των
πραγμάτων και της ζωής μας με τα δικά μας χέρια και μυαλά, αυτά που παράγουν όλον τον πλούτο.

Συναδελφικά,

Βασίλης Συλαϊδής
Μέλος Δ.Σ. ΕΚΑ εκπρ. ΑΤΕ – ΕΚΑ.


